
teto XIV. V Ljubljani, dne 9* junija 1938* St.Z* 

Otvoritev letalske razstave v Beogradu 

90 LET ŠIKOŠKOVE MAME. 90 let Je mk 
nllo, odkar Je zagledala šlkoškova mam« 
božji svet. Rodila se Je v Plrnatovl hI« « 
prijazni Podsredi, kjer si Je leta 187 L 1 » 
brala zakonskega draga, sedaj že pokojnega 
Franceta Slkoška, ki je bil takrat slikarski 
mojster ln posestnik v Podsredi Leta 1896 
sta se preselila v Brežice ter sta tn 1981« 
leta obhajala v kroga svojih domačih bi 
prijateljev diamantno poroko. Žal da Je S« 
Isto leto izgubila svojega dobrega moža. 
ki Je bil narodno zaveden mož, eden izmed 
onih, ki so v Brežicah orali ledino sloven 
stva. V kljub vsem tegobam pa so Slškova 
mama v visokih letih Se židane volje hI 
večkrat Se tudi kako okroglo povedo, Se 
dobro vidijo ln slišijo ln to d i upati, d« 
bodo učakali še 100-letnico, kar vsi znaaat 

in prijatelji lz srca želijo. 

Prejšnjo soboto je bila T Beograda otvorjena velika mednarodna letalska razstava. 
&a naših slikah vidimo (zgoraj) častne goste otvoritvene svečanosti pri ogleda 
glavne razstavne dvorane ter (spodaj) pri ogleda češkoslovaškega paviljona. Na 
spodnji sliki je v sredi zastopnik Nj. VeL kralja letalski polkovnik Sondermajer, 
tia levi predsednik vlade dr. Stojadinovič, na desni pa namestnik čsl. poslanika. 

TRAGIČNA SMRT V TUJINL Smrt j« 
ugrabila v tujini priljubljenega rojaka —« 
Karla Abrama, doma iz Blance pri Rajhen-
burgu. Zaman se je veselil, da bo 15. moja« 
na dan birme v Rajhenburgu, botroval otro-
kom svojega brata. Bil je zaposlen v rud-
niku La Mashine v Franciji. Na veliko ne-
deljo zjutraj ga je doletela nesreča, ko je 
zapuščal rov. Po štirinajstdnevnem trplje-
nju Je 1. maja podlegel poškodbam, doblje-
nim v rudniku. Kako Je bil priljubljen, Ja 
Izpričal njegov pogreb, ki so se ga udeležili 
vsi ondotni rojaki z društvom Sv. Barbare, 
tovariši in osebje rudnika. Zapustil je uža-
loščeno ženo a sinčkom. Naj sladko spi V 
tuji zemlji, njegovi rodbini velja tudi nato 

Iskreno sožalje! 

SMRT NAJSTAREJŠE JESENIC ANKEV 
Po kratki bolezni Je to dni preminula gospa 
Terezija Amforožlčeva, mati znanega jese-
niškega pevovodje g. Vinka Ambrožiča. Sta-
ra Je bila 98 let. Pokojnlca je bila hči plav-
žarskega delavca. Trn jeva je bila njena 
mladost In polno težkih preizkušenj njeno 
dolgo življenje. Ko je bila stara 8 let, so ji 
sosedje na pnstnl torek leta 1851. prinesli 
očeta mrtvega domov. V plavžu na Stari 
Savi so ga zadušili strupeni plini. Njena 
mati je prejemala kot vdova po en goldinar 
pokojnine na mesec, s katerim je morala 
vzdrževati Štiri otroke. Mati in hčerka sta 
ai pomagale z ročnimi deli, da so se laže 
prebili skozi trdo življenje. Vsako jutro so 
vstajale ob treh in so ob trski In sveči pletle 
do dne, na kar so šle h graščaku Ruardu 
V »taberh«. Kljub trdemu življenja ni bila 
nikoli bolna. Do zadnjega Je hodila okoli. 
Pred kratkim pa Jo Je vrglo. Legla Je v 
posteljo, lz katere nI več vstala. V grob 
je legla poštena slovenska mati in česttt-
ljiva osebnost starih Jesenic. Bodi JI ohra-
njen blag spomin, preostalim nato Iskreno 

sožalje t 



Najnovejše 

. JE ODLETEL. V Londonu so nedavno Imeli motociklistične dirke, 
vrglo tekmovalca C. W. Davlsa na nekem ovinku % motornega 

kolesa (slika)j j 

ANION LANG, predstavljaleo Kristusom 
Ve vloge v oberammergauskih pasi jonski!) 
Igrah, je nedavno umrl. V vlogi, ki jo 
nesla njegovo ime Sirom sveta, je nas to« 

pil okoli 800 krat. 

ANGLIJA SE LVLJ 
»lujejo poni 

enalu y Woolwlchu na Angleškem 
cevi ca ladijske topove, 

Na elektrotehnični razstavi v Fliadeifiji JQ 
bilo videti električno žarnico za 10 tisod 
•več. To čudo moderne svetlobne tehnika 

drži dama na naši sliki v svojih rokah 

iPANSKE BOMBE NA CERBftRE. Španska letala so prošle dni vrgla 
tekaj bomb na francoski obmejni kraj Cerbčre (slika). Ker so zaradi 
ega nastale neprijetnosti, pravijo španski nacionalisti, da so ta napad 

zagrešili republikanci.., 
,VOJNA NA KITAJSKEM. Japonski vojaški oddelek s strojnicami 

V porušeni vasi na bojišču med Henčlnom ln Pukavom, 

križem sveta 

•TOM NEMŠKI LJUDSKI AVTO. V Fellerlebenu v Nemčiji Je poloffl 
državni kancelar temeljni kamen za tovarno ljudskih avtomobilov^ 
Kakršnega vidimo na gornji sliki. .Vozilo bo stalo okrog 15.000 din* 

ALIJANSKI KRALJ IN CESlR V AFRIKI. Kralj in cesar Vittoriq 
nuele prisostvuje voja&klm vajam v oazi Giatara, Vladarja sprem« 

Ija maršal Balbo (na desni). 

PPILLIAM STRANG, direktor oddelka 
B Srednjo Evropo v angleškem zuna-
njem ministrstvu, ki je prosle dni obiskal 

Prago, Berlin ln Pariz. 

V PRAGI STA POROČALA. Štefan Osu-
fky (zgoraj), čsl. poslanik v Parizu, in 
fan Masarvk, čsl. poslanik v Londonu, 
»ta se mudila v Pragi, kjer sta poročala 
0 nmanje-političnem položaju prezidentu 
dr. Benešu, min. preds. dr. Hodži ln zu« 

nanjemu ministru dr. Krofti. 

češkoslovaška 

v borbi 

za edinost države 

Pri Snežki označuje državno mejo tik carinarne velika 
državna zastava. 

NA STRAŽI ZA DRAGO PRDBORJENO SVOBODO. Da zagotovi potrebni mir 
posebno y obmejnem ozemlju, je češkoslovaška vlada podvzela nekaj vojaških 
jokrepov. Mejni odseki so bili ojačeno zastraženi, vendar pa se je promet s sosed' 

stvom lahko svobodno razvijal (slika). 



Tedenska kronika 

SOKOL N A JEZICI JE RAZVIL SVOJ PRAPOR. Letošnje 
leto Petrove petletke Je nekako v znamenju praporov; NI to 
razsipanje, Ce naš skromni človek nabavlja prapore, Je to 
dokaz onega mogočnega navdušenja v nJem, Id prav • teb 
sedanjih razmerah prlplavlja nacionalne duše ln ki Je vsak 
trenutek pripravljeno na žrtve. Sokolske prapore nabavljam« 
a pritrganlm denarjem, s poštenim denarjem. Itako Je povsod 
Tako Je t u « na Ježld, ki Je a lepo slovesnostjo preteklo 
nedeljo razvila svoj sokolskl prapor, čigar sliko objavljamo 
poleg. Jožica ln njen Sokol sta na ta prapor ponosna ln pa 
srečna, ker Je za ta prapor poklonil NJ. VeL kralj Peter tt 

8000 dinarjev. 

LEP DRUŽINSKI PRAZNIK — Te dni je obhajal čil in 
zdrav svojo 95 letnico g. Ivan Sverko v M. Taboru pri 
Huma na SotiL Slika nam kaže jubilanta v kroga njegovih 
Sedmih otrok, zeta in vnučadL Krepki istrski korenini 
iskreno čestitamo In mu želimo prav tako veselo stoletnloo. 

29 METROV MERI V DOLŽINO. V Švici so zgradili za rumunske državne 
hte 234 

motorji s 4.400 ks. 
niče lokomotivo, ki meri v dolžino 29 m in tekla 234 ton. Poganjajo Jo 

Odličen nastop Sokola I. na Taboru 

VLADA GENERALOV N A JAPONSKE2>% 
Imenovanja generala Ugaldja aa Japonske« 
ga zunanjega ministra presojajo v inozeto« 
stvu kot znak, da je v deželi vzhajajočega 
solnca popolnoma upadel vpliv poklicni 

diplomacije. 

BUDHA V UNIFORML V n _ 
Skem svetišča so japonski vo, 
Odli kip Budhe i vsemi vo' 
laatkl ta ie spodaj napisali i » 

narodnega duha«. 

Nedavni javni nastop Sokola I. v Ljubljani je bil velika manifestacija sokolske 
misli, saj se je nastopa udeležilo toliko občinstva, da je bilo veliko telo\ 

»lno zasedeno. Lepo uspelo prireditev sto med drugim posetlla tudi gener 
36 ln češkoslovaški konzul MMovskl s gospo. Priobcujemo dve sliki, ki 
ne in Slanice pri izvajanju prostih vaj za praški det In goste 

na tribuni. 


